



書畫同源會的愛心

廖林權

(2/20/2020)

煙雨莽蒼蒼，龜蛇鎖大江！2019年末至2020年的今天，一場席捲武漢，中華大地乃至全世界的新型冠狀病毒肺炎肆虐人間。人們記憶猶新，懼怕曾經在歷史上毀村，毀城，毀國的十大疫情災難重現！一時間，多個國家封城，封地，封關，封航，封一切交通工具。隔離分治，防止交叉感染。平時喧囂的公路上，只剩下警車，救護車，收運車在跑。淒風慘雨，人心浮動，惶惶不可終日！

疫情發展迅猛。武漢淪陷，北京上海廣州淪陷！中國淪陷，美英德法日加等國淪陷！埃及阿聯酋淪陷，澳洲淪陷！亞洲歐洲淪陷，美洲非洲淪陷！

千年悲歌漢水怨，萬民祈禱疫情平！在這人類生死存亡之際，視他人生命為己命的醫護人員，職業人員，迎著死亡進行救助。因病毒變異，傳染性強，原有的醫療用品供不應求。醫護人員一個又一個倒了下去！世界衛生組織及時發出全球衛生緊急通告。地球村面對特大疫情，不管地域遠近，國家大小，團結起來，互相救助。一方有難，八方支援。

歲寒知松柏，患難見真情。日月同悲慼，寸草共春暉。全球華人掀起了血濃於水救助疫區的募捐活動。一車車一噸噸的救援物資，百萬幹萬過億的善款流入最需要的地方。

護我人類，施愛人間！書畫同源會是宏揚交流中華文化的社團，仁義禮智信是優良的中華傳統。面對世紀災難，豈會甘人之後！

書畫同源會的兩位會員：華人聯誼會的榮譽會長李建嵐發起，聯同書畫同源會的會長廖林權，提請華人聯誼會，並由華聯會發出了捐款倡議。確定廖林權，樊惠萍，李建嵐三位為募捐聯絡員。跟著在書畫同源會發起募捐，並在網上募捐，到人多的地方募捐，向個人募捐。短時間內，捐款的電話不斷，支票收個不停。



蕭良傑大姐一馬當先，發揚其父親蕭毅肅將軍的愛國深情，捐出 5,000 美金。真乃兩代精良！

華聯的李國衡會長，葉鬱寧副會長，樊惠萍副會長，李建嵐榮譽會長等率先捐款，為籌款活動拉開序幕。

攝影班長李玲，一知道消息，毫不猶豫就捐出 1,000 美金。做善事，不能缺我！

書法班長孫文廣，攜同夫人於永春，早上七點多鐘，就帶著現金捐款。真情地說：捐了款，我們就心安了！武漢加油！

管理書畫同源會網站的胡承仁老師積極響應，也捐出了 1,000 美金的善款。好人定有好報！

隨著楊友教老師和左秋蓮組長，楊曼雲組長，商玉惠老師和張春榮，王震熙老師和何南喜，劉瑪玲老師和柯治國，潘筱雲，尹大燕和林達雄，李祖雕和田青苔，施志清，徐愛萍，吳楠和陳振先，陳楚楚，程耀明，莫逢娟，葉定勝和趙先囧，秦光信，殷傳申，王煦平，陳謙榮和楊琴芳，陳靜娟，王媛媛，牟香伶，ANAN 陳，戚亮新，趙保羅，ANA 舒……等一百多人捐款，共捐款（\$22,050.00）兩萬兩千零五十美金！成為 LAGUNA WOODS 華人捐款人數最多的一次。也是全美國，全加州捐款數額較多的民間社會團體！

書畫同源會會員和家人 30 多人捐了款，共 \$7,380.00。佔總捐款的 30%，這就是**書畫同源會**的愛心！

對著一張張支票，一樁樁款項，我們熱淚盈眶。沒有過多的宣傳，不用過多的解釋，\$20，\$50，\$100，\$200，\$500，\$1,000，\$5,000……不論金額多少？這都是我們的真心！愛人如愛己，爾難是我難，環球一家人，不分你和我！該筆善款，滿載著我們的愛心，已準確無誤地送到了湖北武漢人民醫院和中南醫院手中。

不盡長江滾滾來，病樹前頭萬木春。待取明日疫情罷，與君爛漫在朝暉！武漢加油！書畫同源會加油！地球人加油！